
En un estanque hay 34 
patos. Si fuera del 
estanque hay 18, ¿cuántos 
patos hay en total?

2

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Dentro → patos.

Fuera → patos.

Subraya la pregunta
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Un viaje en avión cuesta 
48 � la ida y 51 � la 
vuelta. ¿Cuánto cuesta el 
viaje en avión?

1

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Ida → �.

Vuelta → �.

Subraya la pregunta

Inés tenía 64 pegatinas. 
Si pierde 17, ¿cuántas 
pegatinas le quedan?

3

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Tenía → pegatinas. 

Pierde → pegatinas.  

Subraya la pregunta

Edu ha leído 69 páginas. 
Miguel ha leído 18 páginas 
menos que Edu. ¿Cuántas 
páginas leyó Miguel?

4

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Edu → páginas.

Miguel → menos. 

Subraya la pregunta

Una lámpara cuesta 34 � y 
una estantería cuesta 59 �
más que la lámpara. ¿Cuál 
es el precio de la estantería?

5

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Lámpara → �.

Estantería → �.

Subraya la pregunta


